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Classe de madame Annie 
 
     Objet :   Conseil d’établissement (CÉ) 
 

PROCÈS-VERBAL 

 ÉTAIENT PRÉSENTS 
Dominique Coulombe, parent 

               Sonia Tremblay, parent 
Myriam Jodoin, technicienne du service de garde 
Audrey Marcotte, enseignante 
Stéphanie Martin, enseignante 
Annie Campeau, enseignante 

 
PARTICIPAIT ÉGALEMENT 

Isabelle Roberge, directrice 
 

PUBLIC 
Aucun public 

ÉTAIENT ABSENTS 
Mathieu Imbeault, parent 
Caroline Gauthier, parent 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
CÉ #28-02-2024-01  
 
 
 
 
 
 
CÉ #28-02-2024-02 
 
 
 
 
 
 

1. Ouverture de la séance : mot de bienvenue 
1.1 Constatation du quorum et ouverture de la séance 

Dominique Coulombe et Isabelle Roberge accueillent les membres, constatent le quorum et 
ouvrent la séance. 
 

1.2 Lecture et adoption de l’ordre du jour 
L’ordre du jour est projeté à l’écran et lu par Dominique Coulombe. Aucun vote n’est 
demandé. 
 
EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Sonia Tremblay, il est résolu à l’unanimité; 
D’ADOPTER l’ordre du jour avec tel que présenté. 
 

1.3 Lecture et adoption du procès-verbal du 31 janvier 2024 
Le procès-verbal a été transmis par courriel aux membres et préalablement lu. Stéphanie 
Martin a remarqué une coquille dans le document qui sera corrigée. Aucun vote n’est 
demandé. 
 
EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Stéphanie Martin, il est résolu à l’unanimité; 
D’ADOPTER le procès-verbal tel que présenté. 
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CÉ #28-02-2024-04 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CÉ #28-02-2024-05 
 
 
 
 
 
 

1.4 Suivis de la rencontre du 31 janvier 2024 
1.4.1 Journées de la persévérance 

Ce fut un bel événement où l’équipe-école a pu souligner la persévérance 
des élèves. 

1.4.2 Semaine du personnel 
Plusieurs attentions ont été offertes au personnel de l’école pour souligner 
leur bon travail. 

1.4.3 Porte ton pyj et campagnes de financement 
L’école a amassé $1240,60 dans le cadre de la levée de fonds pour 
«Opération Enfant-Soleil». Ce fut une belle journée ! Par ailleurs, Mme 
Dominique Coulombe indique que la campagne «Bosapin» a amassé $140 
environ. Le comité verra l’an prochain le type de campagne de financement 
qui sera organisée. 

 
2. Parole au public 

 
 

3. Adoption et approbation 
3.1 Photo scolaire 2024-2025 (approbation) 

Le comité discute des diverses options offertes par les compagnies de photo pour l’an 
prochain, incluant le niveau de satisfaction pour cette année. 
  
EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Stéphanie Martin, il est résolu à l’unanimité  
D’APPROUVER le choix de la compagnie «Elle Lui photo» pour la photo scolaire pour 
l’année scolaire 2024-2025. 
 

3.2 Consultation des élèves (approbation) 
En vertu de l’article 89.2 de la Loi sur l’instruction publique (LIP), le conseil d’établissement 
doit consulter les élèves, au moins une fois par année, sur un sujet leur permettant de donner 
leur opinion sur la vie de l’école. 
 
Isabelle Roberge présente les deux sujets proposés par l’équipe école : climat scolaire 
(sentiment de sécurité) et aisance avec le numérique. 
 
Les membres du CÉ échangent à ce sujet. Aucun vote n’est demandé. 
 
EN CONSÉQUENCE, sur proposition d’Annie Campeau, il est résolu à l’unanimité; 
D’APPROUVER les deux sujets de consultation des élèves pour cette année. 
 

3.3 Plaisirs d’hiver 
L’équipe-école organise de nouveau l’activité «Plaisirs d’hiver» à la pente à glisser 
et à l’aréna de Sainte-Julie le lundi 26 février pour les élèves de la première à la 
sixième année (les frais de location de l’aréna seront assumés par l’école). 
 
Les membres du conseil d’établissement ont échangé au sujet de cette attestation 
et de l’utilisation de ces mesures dans l’école. 
 
Aucun vote n’est demandé 
 
EN CONSÉQUENCE, il est résolu à l’unanimité à la suite d’une approbation par 
courriel que l’activité aie lieu, telle que présentée. 
. 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Informations et affaires nouvelles 
 

4.1 Traiteur scolaire 2024-2025 
Mme Isabelle Roberge demande au comité s’il est souhaitable que nous cherchions un 
nouveau traiteur scolaire pour l’an prochain. Mme Myriam Jodoin indique que les gens sont 
satisfaits du service offert par celui de cette année. Nous convenons de poursuivre avec la 
même compagnie l’an prochain. 
 

4.2 Pénurie de personnel au service de garde 
Mmes Isabelle Roberge et Myriam Jodoin expliquent la situation actuelle au service de garde 
de l’école et indiquent qu’il nous manque encore du personnel pour combler les postes 
vacants (lors des journées de classe et lors des journées pédagogiques). Il est souhaité de 
débuter la réflexion sur les règles à privilégier pour les situations où nous n’aurions pas 
suffisamment d’adultes pour accompagner les enfants. Ce sujet sera traité de nouveau 
lorsque nous aborderons les «Règles de fonctionnement du service de garde» en prévision de 
l’année scolaire 2024-2025. 

 
 

5. Parole à la direction 
Isabelle Roberge mentionne que l’équipe-école poursuit son travail d’élaboration du plan d’actions qui 
doit être en lien avec le projet éducatif de l’école. Par ailleurs, elle nomme qu’il y a un risque important 
de ne pas avoir quorum pour la rencontre du 27 mars ainsi que pour celle d’avril. Il est convenu de 
faire une seule rencontre le mercredi 10 avril. Mme Roberge informera l’ensemble des membres de ce 
changement au calendrier. 
 

6. Parole à la technicienne au service de garde 
Myriam Jodoin fait un bilan des dernières journées pédagogiques, soit le jeudi 15 février où des 
activités ont été proposées à l’école sous le thème de «Disney» et le vendredi 16 février où les enfants 
sont allé visiter le «Zoo de Granby». Les parents remarquent que les éducatrices sont très investies et 
que les photos diffusées le démontrent bien. 

 
7. Parole aux enseignants 

Stéphanie Martin informe les membres qu’il y aura un nouvel élève hispanophone qui débutera sous 
peu dans la classe de première année de Mme Guylaine. Annie Campeau nomme que les élèves du 
deuxième cycle évoluent bien au plan des apprentissages, malgré quelques conflits dans la cour de 
l’école. Elle informe aussi les membres du conseil du projet qui implique les parents dans la classe de 
3e/4e années. 
 

8. Parole aux parents 
Les parents nomment qu’ils apprécient le fait que les enfants ont la chance d’aller dehors 
régulièrement, tant lors des activités offertes par le personnel que lors des récréations. 
 

9. Parole au représentant au Comité de parents du CSSP 
Mathieu Imbeault étant absent à la rencontre, il ne peut nous donner les dernières informations. 

 
10. Sujets divers 

Aucun sujet divers 
 
11. Levée de l’assemblée 

Tous les sujets ont été traités. 
 
EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Dominique Coulombe, il est résolu à l’unanimité; 
D’APPROUVER la levée de la séance à 18h27. 
 
________________________              __________________________ 
   (signature)         (signature) 
Dominique Coulombe, présidente                     Isabelle Roberge, directrice 
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